

# “随手拍”逮住钢管厂排酸雾

## 厂方解释:环保设备停运十几分钟

“黄色的毒烟,污染环境,希望有人管一管。”4日,有网友发帖称,位于武进区郑陆镇的一家钢管厂排放黄烟,并拍下了照片。对此,厂方解释称黄烟是该厂酸洗车间的“酸雾”,是设备检修环保设施暂停了十几分钟所致。昨天,针对网友反映的问题,环保部门展开了调查。

### 网友发帖 钢管厂冒黄烟污染环境

9月4日,一位网友在化龙巷发帖称,位于武进区郑陆镇新亚钢管厂有污染排放,“黄色的毒烟!每天都有。”希望有人管一管。这位网友还发了一张照片,照片显示一处房子上空飘着黄色的烟。

昨天上午9时许,记者来到位于郑陆镇小曹夹头村附近的常州市新亚不锈钢管公司。在公司门口,记者听到车间内正在加工生产钢管发出的声响。围着厂房转了一圈,记者未发现黄烟排放的情况。

随后,记者来到厂房后侧,

与该厂隔着一条小河是当地村民的菜地和一排住宅房。两位正在河边菜地里忙碌的村民向记者证实,新亚钢管厂西侧的厂房上方有时候确实会排放出黄烟。按照村民的指点,记者看到其所说有黄烟排出的地方有一根乳白色类似于烟囱的物体竖立在彩钢瓦屋顶上。

“这家厂在这里有好多年了,有时候会在早上6点多钟排出黄烟,味道呛得不得了,闻了很难受。”这位村民说,他们家就住在小曹夹头村。

### 厂方回应 黄烟排出是因维修设备

看到网友发的帖子,武进区环保局高度重视,迅即安排工作人员到场进行调查。昨天上午,记者与武进环保部门取得联系后,与到场调查的武进区环保局环境监察大队横山桥中队一位负责人会合后进入到新亚不锈钢管公司。

进入该公司的酸洗车间,环保部门的这位负责人介绍说,该

厂按照要求安装了废气排放处理设备,其酸洗过程中产生的“酸雾”,经由安装在酸洗池上方的鼓风机和吸入装置,然后经过管道输送到一个塔状装置经碱性中和进行处理,所产生的污水则进入厂内的污水处理设备,处理后作为冷却水在厂内循环使用。

记者在现场看到,酸洗池上方的鼓风机和吸入装置都在运转。在酸雾处理塔状装置一个存有液体的管道上方,环保部门工作人员用试纸进行测试。现场测试显示,里面的液体为碱性,“这说明装置运转正常。”

“这些设备我们前后投入近千万。”常州市新亚不锈钢管有限公司一位周姓负责人向记者介绍说,厂里污水和废气处理环保设备齐全。

“那个黄烟其实就是‘酸雾’。”周姓负责人解释说,4日早上厂里的环保设备停运了十几分钟,烟囱里冒出了黄色烟雾。网友所拍照片也的确是他们厂的。对于冒黄烟的原因,他的解释是,前不久受台风影响,车间房顶的一片塑料瓦被吹坏了,4

日早上6点多钟,进行更换。在这期间,环保设备暂时停运了十几分钟,一些没有经过处理的酸雾就被排放出去了。他说,按正常环保设备停止工作后,生产也应该停下来,但是由于当时机器设备在运转中,突然停下来有困难。

另外,周姓负责人也坦承,之前确实出现过偶尔有“黄烟”排到外面的情况,这一方面是有时候环保设备出了故障需要检修,还有就是个别工人没按程序操作。对此,他表示,针对网友和居民反映的问题,厂方会努力改进,一方面加强工人培训管理,严格按程序操作,尽力保障设备完好正常运转。其次,厂方还将对酸洗车间进行改造,加强车间的密封性。

针对该厂的情况,武进环保部门有关负责人介绍说,该企业是环保部门重点监测企业,各项环保设施符合相关规定,从昨天上午现场检查情况来看,环保设备运转正常。对网友居民反映的问题,环保部门将进一步进行调查处理。同时,环保部门将加强监管,确保该厂达标排放。刘国庆

### 说法

## 听说能治鱼蟹肠炎 鱼塘附近种罂粟

因为误信罂粟能治鱼蟹肠炎,养殖户王老汉在鱼塘附近的一块地里种植了500多棵罂粟。近日,这起非法种植毒品原植物案在金坛法院开庭审理,王老汉被判处有期徒刑8个月,缓刑一年,并处罚金人民币5000元。

王老汉是一位承包几十亩鱼塘的养殖户。近几年他鱼塘里的螃蟹总是死得多产出的少,遇到市场不景气,成本都收不上来。这让王老汉很是苦恼。

今年年初,王老汉在鱼塘边翻土耕作时,听到旁边的养殖户说,罂粟果子粉可以防治鱼蟹肠炎。听到这话,王老汉如获至宝,决定把前几天在鱼塘边捡到的前一承包人遗留的3个罂粟果当种子种下去。

今年1月份的一天,王老汉拆了罂粟果子撒在自家鱼塘东边的一块地里,到了5月份,鱼塘边上已是红花连片,绿果成形。

这一大片绚烂的罂粟花,引起了金坛市城东派出所民警的注意。5月23日,城东派出所民警会同禁毒中队的民警赶赴这片罂粟地进行调查处理。经清点,共缴获585棵罂粟。办案民警于当日传唤了王老汉,王老汉主动作了交代。

近日,这起非法种植毒品原植物案在金坛法院开庭审理。法院审理后作出前述判决。 陈德严 刘国庆

## 17岁带“偷”大哥 遥控小弟作案

未成年人犯罪,可以依法减轻或者免于处罚。为钻这个法律空子,“带头大哥”专门唆使未成年人盗窃,共作案8起,涉案价值3万多元。9月4日,郭某等人被警方刑事拘留。

8月中旬,常州花园新村一居民家中发生失窃案,小偷是划破纱窗,进入屋内,偷了1万多元现金,还有手机、金银首饰等物品,总价超过2万元。

经现场痕迹比对,办案民警发现,这起盗窃案与此前钟楼区连续发生的多起入室盗窃案手段极其相似,便进行串并案分析,很快确认是同一伙人作案,而且从现场痕迹物证来看,涉案人员应该身材瘦小,很有可能是未成年人。警方经过排摸,终于在8月底将涉案的郭某、林某等4人抓获归案。

据警方调查,涉案四个人均为广东人,其中郭某最大,17岁,另外3人都未满16岁。他们对在钟楼的8起盗窃案件供认不讳。

据他们交代,郭某是老大,他是一个惯偷,因盗窃多次被警方抓获,但之前由于他未满16周岁,警方只能在教育后将其放掉。尝够了甜头的郭某于是有了钻法律空子的想法。去年,他知道自己过了16岁,不能再“出手”了,便叫来一帮16岁以下的孩子,教唆和遥控他们去偷东西,自己负责提供来回车费和吃喝开销。偷到的钱他们按“贡献”大小来分。 费星玮 葛小林

遗失华光房地产开发有限公司的预付房款收据: 票号: 00274463 金额: 177589 元; 票号: 00156698 金额: 50000 元; 票号: 00156727 金额: 512361 元; 票号: 00274462 金额: 176546 元; 票号: 00156699 金额: 28000 元; 票号: 00156726 金额: 509062 元; 票号: 00156701 金额: 22000 元。 声明作废! 苏 D01C26 罗生芳遗失平安保险公司商业险正本和商业发票 11012771900021205697 登报作废 本人遗失中国平安财产保险股份有限公司商业险发票; 保单号: 11012781900047340507 声明作废 沈卫浩遗失平安保险公司汽车交强险和商业险保单正本及发票, 保单号: 11012781900008599718 和 11012781900008599707 声明作废 鄢以成/小罗安/陈瑞子/于强/陈瑞部/陈瑞部 3204070020080728008 正本遗失 苏 DZ0260 常州市金鑫电子有限公司遗失太平洋保险商业险保单和小卡号 ACHZD28Z912B004937A 作废 常州市恒安汽车销售有限公司遗失永安汽车保险股份有限公司商业险保单。 保单号为 230400198206083425 特此声明! 李露露/中国平安/商业险/保单号: 11012231900029261032 保险发票(常州投资集团有限公司遗失常州保险汽车商业险保单发票, 保单号为 205623204003904001 保单号为 3205623204121100178201 作废 李敏遗失平安保险公司汽车交强险和商业险保单正本及发票, 保单号分别为 11012781900037627807 和 11012781900037636642 声明作废 2012 年 9 月 2 日 沈得礼 遗失本人身份证一张, 号码: 320402198206083425 特此声明! 新北区长三友涂料厂, 苏 D.30395 道路运输证遗失

### 提醒

## “升级机顶盒”骗走3000元

### 警方:两周内接报这类案件十多起

昨天,常州110指挥中心发布预警,骗子冒充广电公司工作人员上门服务,以“升级机顶盒”为由骗钱的警情高发,短短两周,这类案件已发生10多起。警方提醒市民注意这类骗局。

8月30日上午10点多,一名男子敲开市民邓先生家的门。男子自称是广电公司工作人员,而且亮出胸前的牌子,说公司有优惠活动。男子进屋后,在电视机和机顶盒上鼓捣一阵,又拿起遥控器按了几下。10多分钟后,男子称升级好了。邓先生一问收费价钱,对方男子称要3000块。邓先生只得给了钱,男子很快离开了。

事后,邓某觉得这3000元的收费有些太贵了,便打电话到广电公司咨询下,结果一问才知道自己上当。

警方提醒广大居民不要轻信上门推销产品,特别是单独在家的中老年人,不要轻易让陌生人进家门,尤其对自称是电力、电信、有线电视、自来水公司等公用企业单位的工作人员特别要提高警惕,因为作案人员往往打着这些公用企业的招牌,让人们放松警惕,从而进行诈骗活动。如果遇到类似情况,请及时拨打电话进行确认,不要被所谓上门服务人员所欺骗。 荆轩 葛小林

### 画说常州

## 电动车闯红灯 水泥搅拌机“受惊”侧翻



网友“稀里又糊涂”供图

昨天上午11点左右,常州丽华路与劳动东路十字路口,一辆满载的水泥搅拌机为避让一辆闯红灯的电动车急打方向,发生侧翻,驾驶员受了轻伤,幸未造成路人伤亡。

据水泥搅拌机驾驶员介绍,当时开车沿着劳动东路由东往西行驶,到丽华路与劳动东路十字路口时是绿灯,他便直行,有一辆电动车急急忙忙穿马路。为避免撞人,他猛打方向盘,车子失控侧翻在地。幸运的是,他只是受了点轻伤。“最最幸运的是,车子倒下时,没有伤害其他无辜者,这真是万幸。”驾驶员说。

据交巡警部门介绍,从监控画面中看,涉嫌闯红灯的电动车在发生事故后并没有停留。对于这起事故,交巡警部门正在做进一步处理。 葛小林

## 南京师范大学数学科学院学生来常社会实践出炉 调查显示:六成常州学生有出国留学意向

近日,南京师范大学数学与科学学院大学生来到常州,进行“常州地区中小学国际特色教育现状和未来发展”社会实践活动。实证调研组的大学师生分别对武进高级中学、常州市第一中学、湖塘实验中学,星辰实验学校初中部,常州武进清英外国语学校 and 星辰实验小学这六所学校进行了采访和实地考察。

烈日炎炎下,大学生们分成若干组,对相关小学、初中的主任、校长等学校领导进行实地采访,了解常州市国际特

色教育现状和发展前景,展现了当代大学生关心社会、努力融入社会的良好风貌。

实证调研同学们根据调查问卷归纳得出结论:在常州地区,已经有相当一部分的中小学生对出国留学的打算,也有一部分正在就读国际学校或者国际班来为以后的出国做铺垫。而对于出国留学,家长也有很好的响应,给出了热切支持。据调研统计数据,常州有近64%的中小学生对出国留学的意向,其中想在大学本科阶段和研究生阶段出国的占绝大

多数,分别为40%和31%。在这项调查中,实证调研的同学们还发现,不同的学生出国的目的是不同的,出国留学的确有很多好处,使学生对于自己未来的发展道路有更多、更广、更好的选择,大部分中小学生对出国留学的打算,也希望能通过出国来深造,学习更多知识、开拓眼界、找到更好的工作等,但也有些学生是受家长的安排或者是听从了家长的建议,这也间接说明在常州地区,部分家长希望自己的孩子能够走出国门,放眼世界。

## 买回便宜货 售后无保障

### 消协:在小恩小惠面前要冷静

上周,在奔牛镇奔南村健身广场,一外地商家举办了一场产品推介会,现场有不少居民听商家介绍开水煲、电压力锅、豆浆机、电子锅等产品,介绍完产品后还向现场听众分发鸡蛋、洗衣粉、塑料盘子、牙膏牙刷等价值低廉的小礼物,居民们纷纷掏钱淘“便宜”货。活动在早上六点半至七点进行,共持续了一周。等到商家溜走后,买了电器的居民才发现产品售后服务无法得到保障。

武进工商局奔牛消协的工作人员表示,在这些促销活动中,商家通常会先用一些小礼物诱惑居民,再卖力地进行产品推介。居民若想购买这些产品就可以从他们这里直接购买,起初的产品价格往往比较低廉,之后的产品价格逐日提高,在居民越来越相信对方后,商家在活动最后一天销售产品后悄悄溜走,致使许多居民最终买到了价高质次却售后无保障的产品,事后发现受骗想退还产品时,却已不见商家踪影。

消协工作人员表示,近年来,类似这种先送小礼物再销大产品的利诱性销售模式被许多商家采用,本来这种销售模式可以使经营者降低成本,给消费者带来实惠,但一些不法商家借此机会销售价高质次的产品,还通过游击战术逃避售后服务,这种